
平成30年第1回定例会では、次の議案が審議され、

議決されました。

可決された議案

【全会一致（出席全議員が賛成）で承認・可決・同意された議案】
概　　　　　要議　案　名議案番号

津市福祉医療費等の助成に関する条例
の一部の改正について

議案第15号

精神障害者保健福祉手帳の交付を受けている者でその障
害の等級が2級のものに通院に要する医療費の2分の1を
助成するほか、6歳に達する日以後の最初の3月31日まで
の間にある者の医療費の医療機関での窓口無料化を実施
することによる所要の改正

津市手数料徴収条例の一部の改正につ
いて

議案第13号

三重県から権限移譲を受けている都市計画法および三重
県宅地開発事業の基準に関する条例に基づく事務に係る
手数料について、三重県の手数料の見直しに合わせた新
たな設定等を行うほか、地方公共団体の手数料の標準に
関する政令の改正に伴う、消防法に基づく事務に係る手
数料の額の改定

津市指定居宅介護支援等の事業の人員
及び運営の基準等に関する条例の制定
について

議案第10号

地域における医療及び介護の総合的な確保を推進するた
めの関係法律の整備等に関する法律による介護保険法の
改正に伴い、これまで都道府県の条例で定めていた「指
定居宅介護支援事業者の指定に関する基準ならびに人員
および運営に関する基準」について、必要な事項を定め
る条例の制定

椋本財産区の財産である山林の適正な維持管理を行う財
源として、今後も椋本財産区財政調整基金から椋本財産
区特別会計へ繰入れを行うため、基金の額の規定を改正

議案第12号
津市椋本財産区財政調整基金条例の一
部の改正について

施設の使用者の減少が著しく、運営に係る収支が見合わ
ない状況であるため、平成30年3月31日をもって津市芸
濃温泉活用施設を廃止することによる条例の廃止

議案第14号
津市芸濃温泉活用施設の設置及び管理
に関する条例の廃止について

高齢者の医療の確保に関する法律が改正され、病院等に入
院、入所または入居中の国民健康保険の被保険者について
従前住所地の市町村が行う国民健康保険の被保険者とする
国民健康保険法の特例の適用を受けている者が、75歳に達
したときなど後期高齢者医療の被保険者となる場合は、従
前住所地の市町村の加入する後期高齢者医療広域連合の被
保険者とする特例が規定されたことから、津市が保険料を
徴収すべき被保険者に追加するなどの所要の改正

議案第18号
津市後期高齢者医療に関する条例の一
部の改正について

津市監査委員条例の一部の改正について議案第11号 地方自治法の改正に伴う引用条文の整理

津市児童発達支援センターの設置及び管
理に関する条例の一部の改正について

議案第17号

障害者の日常生活及び社会生活を総合的に支援するため
の法律の改正に伴う引用条文の整理

津市知的障害者指定共同生活援助事業
所の設置及び管理に関する条例の一部
の改正について

議案第19号

指定地域密着型サービスの事業の人員、設備及び運営に
関する基準（厚生労働省令）が改正されたことに伴う所
要の改正

津市指定地域密着型サービスの事業の
人員、設備及び運営の基準等に関する
条例の一部の改正について

議案第23号

指定地域密着型介護予防サービスの事業の人員、設備及
び運営並びに指定地域密着型介護予防サービスに係る介
護予防のための効果的な支援の方法に関する基準（厚生
労働省令）が改正されたことに伴う所要の改正

津市指定地域密着型介護予防サービス
の事業の人員、設備及び運営並びに指
定地域密着型介護予防サービスに係る
介護予防のための効果的な支援の方法
の基準等に関する条例の一部の改正に
ついて

議案第24号

児童福祉法の改正に伴う引用条文の整理

専決処分の承認について承 認 第 4 号
奨励措置指定取消処分取消等請求事件の判決に伴う控訴
の提起
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